
Информация

об условиях питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ
МКОУ «СОШ №8 им. В.М. Кокова г. Баксана»

Важнейшим условием для поддержания здоровья, высокой работоспособности и выносливости человека является полноценное и правильное питание. 

МКОУ «СОШ №8 им. В.М.Кокова г. Баксана» (далее - Школа) обеспечивает рациональное и сбалансированное питание детей в соответствии с примерным цикличным десятидневным меню, разработанным по установленной форме.

     Для обеспечения преемственности питания родители (законные представители) и учащиеся информируются об ассортименте питания: меню вывешивается на раздаче, информационном стенде с указанием полного наименования блюд.
Школьная столовая оборудована для организации качественного питания. Количество посадочных мест позволяет своевременно охватить горячим питанием всех обучающихся.

    Пищеблок школы осуществляет производственную деятельность в полном объёме 5 дней - с понедельника по пятницу включительно.

       Питание учащихся в школьной столовой осуществляется строго по графику, утверждённому директором Школы. 
 Качество поступающих продуктов, условия их хранения и соблюдение сроков реализации контролируются бракеражной комиссией, в том числе с привлечением представителей родительской общественности.

Медицинская служба контролирует организацию питания, витаминизацию блюд. Созданы условия для организации питьевого режима учащихся.

    Столовая расположена на 1 этаже.

    Перед обеденным залом столовой оборудована зона, где расположены умывальники с подачей воды.

    Для учащихся организовано горячее питание: горячий завтрак - для учащихся 1-4 классов, двухразовое питание - для детей с ограниченными возможностями здоровья, в     том числе и детей-инвалидов. 

Обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, получающим образование на дому, производится выплата денежной компенсации, эквивалентной стоимости двухразового питания детей с ОВЗ.

Учащихся с заболеваниями, требующими составления отдельного меню, в Школе нет.

Организация питания учащихся (получение, хранение и учёт продуктов питания, производство кулинарной продукции в пищеблоке, создание условий для приёма пищи обучающимися и пр.) обеспечивается сотрудниками пищеблока в соответствии со штатным расписанием и функциональными            обязанностями.


